
 

 

 

MEGHÍVÓ 

 

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és jogtudományi Doktori Iskola nevében szeretettel meghívjuk a  

 

Doktorandusz Konferenciára 
 

A konferencia időpontja: 2016. május 14. (szombat) 13.00 óra 

Helyszín: 1042 Budapest, Viola utca 2-4. „A” épület 

Immáron 11. alkalommal kerül sor a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 

szervezésében a jogász doktoranduszok országos szakmai konferenciájára. Rendezvényünk lehetőséget biztosít a 

doktoranduszok legfrissebb kutatási eredményeinek bemutatására.  

A konferencián a következő szekcióüléseken vehetnek részt az érdeklődők: 

1. Bűnügyi tudományok 

2. Államtudományok 

3. Civilisztika 

4. Egyéb 

 

A megjelölt szekciókba nem pontosan illő témájú előadásokra is sor kerülhet.  

Részvételi díj az előadók számára 5000 (ötezer) Ft, DOSZ tagoknak 3500 Ft, a nézőközönség számára díjmentes. 

Kérjük, a díjat a következő számlaszámra szíveskedjen utalni: 11705008-20436034  

Kérjük, az átutaláson a közlemény rovatban tüntesse fel a nevét és: Doktorandusz Konferencia. 

 

Részvételi és előadási szándék jelzése: konferencia.ajk@kre.hu címen a mellékelt jelentkezési lap megküldésével. 

A részvételi díj befizetéséről szóló banki visszaigazolást kérjük, a fenti címre szíveskedjenek megküldeni. 

 

Jelentkezési határidő: 2016. május 12. csütörtök 

A konferencia végleges, részletes programját 2016. május 12-én e-mailen juttatjuk el a konferencia résztvevői számára.  

A szekcióüléseken 15 perces referátum előadására van lehetőség, amelyet 5-10 perces vita követhet 

Az eddigi évekhez hasonlóan a konferenciát követően utókiadvány megjelenését tervezzük. Az előadást követően egy 

hónap áll rendelkezésre, az írott változat elkészítésére. A benyújtott írásokból szerkesztőbizottság választja ki a 

konferenciakötetben megjelenésre alkalmas tanulmányokat.  

A Konferencia napján a KRE ÁJK-n reggel 9-12 óráig kerül megrendezésre a DOSZ workshop, melynek témája 

kutatásmódszertan, retorika és prezentációkészítés. Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk a workshopra is, melyen 

a részvétel díjmentes. 

Tisztelettel:  Prof. Dr. Kengyel Miklós sk. 
a KRE Állam- és jogtudományi Doktori iskola vezetője 

 

 



 

 

 

Helyszín: 1042 Budapest, Viola utca 2-4. „A” épület 

 


